

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

统一刊号:CN51—0098 邮发代号:61—85

第182期 总第7994期 2014年7月12日 星期六 甲午年 六月十六

税收优惠专项资金激励川新三板

P05 四川上市公司营收增长率前20名 P06 安岳柠檬 小产品 大市场 P09 商界“川军”崛起新商帮时代 P12



●四川企业信息与信息化公共服务平台授牌仪式

**颠覆与创新
引领新互联网时代**
四川首个“企业信息化公共服务平台”正式启动

■本报记者 樊瑛 杨再明 张璐

随着网络经济的发展，企业经济运行方式已经开始迈入互联网时代。2013年，我国不断加强信息化建设，企业信息化建设得到长足的发展。7月10日，四川省企业联合会、四川省企业家协会在四川省经信委、四川省国资委的指导下，于成都召开了2014年四川省企业联合会信息工作委员会年会暨四川省企业信息化峰会。

“颠覆与创新·引领新互联网时代”是本次会议的重要主题，召开会议的目的是宣传企业信息化建设的方针政策，表彰企业信息化建设十佳单位、突出贡献人物、四川企业信息化建设优秀服务商，交流与增加企业信息化建设经验与知识，共同探讨探索云计算、社交、物联网、大数据分析等热点应用。

四川省企联会长邹广严，中国企联副秘书长于武，省政府原顾问翁蔚祥，省经信委巡视员、信息工委顾问张国斌，省国资委副主任李继郁，信息工委顾问陈璞，省经信委电子信息处处长肖斌，信息工委理事长、九洲电器副经理何林虎，四川电信副总经理郑成渝，省企联执行副会长龚昭祥等出席了本次会议，包括IBM、SAP、金蝶软件、四川电信、川投集团等在内的多家企业参会，企业技术人员、专家等参会，参会总人数共计达300余人。

2013年，党的十八大将信息化确立为“新四化”，要推动信息化和工业化深度融合。2014年2月27日，中共中央网络安全与信息化工作领导小组成立。国家主席习近平指出，要有丰富全面的信息服务，繁荣发展的网络文化；要有良好的信息基础设施，形成实力雄厚的信息经济；要有高素质的网络安全和信息化人才队伍。习近平强调，要制定全面的信息技术、网络技术研究发展战略，下大力气解决科研成果转化问题。要出台支持去业发展的政策，让他们成为技术创新主体，成为信息产业发展主题。

新的经济政策激起中国企业对管理信息化前所未有的热情。四川省企业联合会信息工作委员会也在国家信息化战略指导下，充分发挥省企业联合会企业平台优势与融智优势，利用四川企业信息与信息化公共服务平台，为企业提供信息咨询、信息增值、信息整合处理等综合服务，积极组织企业开展活动，促进企业信息向信息化企业转变，实现企业管理升级，带动企业全面创新发展、转型、升级，为推动四川省企业又好又快发展作出贡献。

张国斌在会上致辞表示，多年来，四川省企业信息化建设工作坚持以信息化基础设施建设为突破口和着力点，有效整合各方资源，积极试点，探索发展模式，大力推进工作创新，促进区域及行业信息化并重发展，取得了一些工作成效。在推动四川省中小企业信息化建设方面，省经信委采取了多项措施，一是，优化政策环境，认真贯彻中央文件精神，制定了加快信息化工作与工业效益融合实施方案，坚持了四川省国营经济和社会发展信息化的十二个规划，强化了全省中小企业信息化公布的总体规划与部署。二是，加强对全省中小企业发展和信息化规定工作的组织领导，设立了四川省促进中小企业和小微企业发展工作领导小组和四川省信息化工作领导小组。三是，加大财政资金的投入，各项专项资金从不同角度支持企业进行技术运用和中小企业信息化公共平台建设。实施中小企业信息化推进工程、搭建中小企业信息化公共服务平台、抓实中小企业信息化服务计划、制定出台四川省信息化和工业化深度融合创新推进专项行动实施方案等措施，有力支撑了全省工业经济实现又好又快发展，打造了四川经济和工业的“升级版”。

会上，邹广严在年会主旨报告中表示，四川省企业信息化工作服务上要市场化运作，推进体制机制创新。(下转P03)

川企周刊

Sichuan Enterprise Weekly

四川省企业联合会、四川省企业家协会会长邹广严题写刊头

邹广严

主编:汪洋 责编:袁红兵 版式:吉学莉

默克尔访华“首”选成都 德企大举拓展西部市场

PO8

实施分类监管,进一步加大产权多元化改革 四川国资与非公经济 首批合作项目将推出

■本刊 张璐



**改革坚持市场化取向
提升国有经济活力**

话题:四川省国企改革的主要目的
是什么?和以前所进行的改革最大的不
同在哪里?能否谈谈推出这些改革的背
景?

省国资委负责人:四川是在全国率先推进国企改革的省份之一,起步较早,也取得了较为明显的成效。但是,国有企业还是存在现代企业制度不完善不规范、产权结构单一、企业内部三项制度改革滞后等突出问题,与党的十八届三中全会和省委十届四次全会的任务要求、与日益健全的社会主义市场经济还有很多不相适应的地方,与其在推进“三大发展战略”、实现“两个跨越”中所承担的使命还有不小的差距。深化国企改革是贯彻落实中央和省委有关改革精神的必然要求,也是推进我省“三大发展战略”,实现“两个跨越”奋斗目标的重要举措,更是解决我省国有企业改革发展滞后的迫切需要。通过改革,就是为了推动国有资产监管上新水平、国有企业发展上新台阶,不断增强国有经济活力、控制力、影响力,提高国有企业效益,使国有企业在推进我省“三大发展战略”,实现“两个跨越”目标中发挥更大的作用,作出更大的贡献。

我认为,这次四川国企改革与以往的不同,主要表现在三个方面:一是省委、省政府的重视程度前所未有。省委、省政府主要领导对国企改革从一开始就给予了充分关注,多次专题听取意见,提出明确要求,为国企改革明确了方向。二

**近期,四川省国资
委表示,将在国有企业
分类监管常态化、促进
治理结构规范化、推进
市场化选聘职业经理人、建立中长期激励约
束机制、完善国资监
管体系等方面,采取重大
改革措施,以积极推进
川属国资改革,大力发
展混合所有制经济。**

是十分注重顶层设计。这次国企改革工作不是零敲碎打,不是头痛医头、脚痛医脚,而是做到了全方位审视系统性把握,首先做好国企改革的顶层设计和涉及全局的重大改革方案的制度性安排。三是始终坚持改革的市场化取向。我们充分尊重社会主义市场经济规律和企业自身发展规律,认真落实“使市场在资源配置中起决定性作用”这个经济体制改革的总要求,把那些政府不该管、不能管也管不好的坚决还给市场。只有这样,才能使企业拥有真正的市场主体地位,有利于进一步激发企业活力。

党的十八届三中全会作出了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,提出了国资国企改革的重大战略部署。四川省委十届四次全会形成了《中共四川省委关于贯彻落实党的十八届三中全会精神全面深化改革的决定》,为我省深化国资国企改革提出了具体要求。在这样的背景下,为统一认识,凝聚力量,明确措施,指导我省国资国企改革工作有效推进,四川省委、省政府出台了《中共四川省委、四川省人民政府关于深化国资国企改革促进发展的意见》。《意见》的出台,为深化我省国企改革明确了方向,必将对我省国有企业的健康发展产生深远的影响。

**改革具备六大亮点
四川国资与非公经济合作**

话题:此次国企改革《意见》中有哪些
亮点?能否举例加以说明,重点从哪些
方面积极推进?

(下转P03)

《企业家日报·川企周刊》订办法

《企业家日报·川企周刊》邮发代号:61—145

《企业家日报·川企周刊》是随邮局征订发行的,因此订阅《企业家日报·川企周刊》首先要知道报纸的邮发代号,邮发代号是邮政报刊发行订阅的代号。

有三种方法可以订阅《企业家日报·川企周刊》

1. 在当地邮局(所)订阅。

邮局订阅比较简单可行。只要在当地的邮局(所)索要订阅单填写订阅报纸的邮发代号、订阅数量就可以订阅了。

2. 电话订阅。

邮发报刊订阅电话:11185。打一个电话,按照提示,就可完成订阅。

3. 网上订阅。

首先,登陆中国邮政报刊订阅网:bk.11185.cn;其次,在网页顶端有个按钮“免费注册”,完成注册。

注册结束后,进入订阅报刊页面,在页面上面搜索栏中输入《企业家日报·川企周刊》的邮发代号61—145,就自然弹出《企业家日报·川企周刊》页面,然后点中它,按照提示订阅和支付订阅费,其过程与登录淘宝网一样。

温馨提示:

目前,只能订阅2014年7月以后的《企业家日报·川企周刊》。在大收订时间段,即每年的9、10月份后,可以订阅2015年全年的《企业家日报·川企周刊》。

iPhone,android 手机扫描二维码下载安装

企业家日报微信公众平台
二维码企业家日报社手机客户端
APP——太阳岛二维码